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Exercice 3 - Contrdle des connaissances [ & pts] Répondre directement sur le sujet.

1. Déterminer, en utilisant la Ug(V)
caractéristique ci-contre, lavaleurde &
la résistance R du conducteur
ohmique associé. Bien expliquer 5-
votre raisonnement.

EWM%;SL;M&)L W dobow: 4F-—-——-— -
U—Rx " WL 3

Caractéristigue Ur = f(I)
d'un conducteur ohmigue
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2. Expliquer le fonctionnement du thermomeétre a alcool.
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3. Qu'appelle-t-on le « zéro absolu » ? A quelle échelle de temperature est associée
cette valeur ? Expliquer a quoi cela correspond physiquement.
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4. Donner le nom des 3 modes de transferts thermiques.
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